

EXPOZIȚIA DE MODĂ PRIMĂVARĂ-VARĂ

ROCHII CROȘETATE

TOSSY ISOFACE
Fashion Crochet - CARP Galați



Motto: „Nu înțeleg cum o femeie poate ieși din casă fără să fie aranjată. E o chestiune de polițete. Poate în cursul acelei zile își întâlnește destinul!”

Coco Chanel

În cadrul Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor (CARP) Galați își desfășoară activitatea Clubul Creativ Plus - secțiunea Fashion Crochet.

O echipă frumoasă, alcătuită din femei talentate, vesele, care se cunosc de foarte mulți ani și care au rămas împreună și azi.

Împreună, am descoperit că a croșeta e o adevărată artă, o terapie ocupațională și o bună metodă de relaxare, recomandată pentru o gândire pozitivă, înlăturând stresul și menținând mintea limpede și trează. Croșetatul te scoate din starea de letargie și este o terapie de evadare din lumea tumultuoasă și stresantă din zilele noastre.

Învățând mereu, căutând încontinuu noi tehnici în arta croșetatului, cu dăruire, cu talent și cu ambiție, întreaga echipă a reușit să croșeteze obiecte de îmbrăcăminte deosebite, dar și genți, pălării, coliere, măștișoare etc. Ca în fiecare an, și în 2022 s-au lucrat peste 200 de măștișoare croșetate, pe care le-am dăruit cu mare drag. De asemenea, menționez că tot echipa noastră a lucrat măștișoare în cruciulițe pe etamină pentru CARP Galați.

Începând cu data de 28 Februarie 2022, munca noastră a fost prezentă într-o frumoasă expoziție pe manechinele achiziționate de noi.

Expoziția Primăvară – Vară, a fost până pe 9 Martie deschisă pentru a fi vizitată în holul CARP Galați, de pe strada Domnească. Rochiile expuse au fost lucrate cu migală și cu dragoste de frumos, au fost admirate de vizitatori, au fost prezentate și la Radio Actualități, prin vocea Mariei Dima Mândița.

Au expus: Maria Diaconu, Elena Hâncu, Elena Ghinea, Geta Vorobăț, Gina Brudiu, Tanty Munteanu, Verginica Pintilie, Liliana Crăciun și Tossy Isofache.

Le felicit pe fiecare în parte, nu numai pe fetele care au expus, ci și pe celelalte, care au lucrat și care vor expune în viitor. Mai avem nevoie de manechine, poate ne vom permite să mai cumpărăm. Îl felicit, de asemenea și pe Cezar Iacob, singurul bărbat din echipă care a atins nivelul de avansat la croșetat.

În prezent, pregătim o mare surpriză pentru iubitoarele de frumos și de nou.

Sunt fericită că noi am adus o pată de culoare prin lucrările croșetate, pată de culoare ce aduce eleganța și scoate în evidență feminitatea și libertatea de gândire.

Fotografiile arată doar o mică parte din colecția noastră.

„Nu uita că simplitatea este elementul esențial pentru adevărata eleganță!” - Coco Chanel

